
 
 
 

03.14 Ο Φιλελληνισμός 
 

Ερωτήσεις Πολλαπλής Επιλογής 
Απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής σχετικά με το κείμενο. 
 

Ποιος ήταν ο κύριος σκοπός των Φιλελληνικών Επιτροπών που ιδρύθηκαν σε πόλεις του εξωτερικού; 
A. Να οργανώσουν στρατιωτικές εκστρατείες εναντίον της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας. 
B . Να προωθήσουν τον τουρισμό στην Ελλάδα μετά την Επανάσταση. 
C . Να ιδρύσουν ελληνικά σχολεία και πανεπιστήμια στο εξωτερικό. 
D. Να ενισχύσουν τους Έλληνες αγωνιστές με χρήματα, πολεμοφόδια και ηθική υποστήριξη. 

Ποια ήταν η κύρια δράση των Φιλελλήνων στην Ελλάδα κατά τη διάρκεια της Επανάστασης του 1821; 
A. Οργάνωση πολιτικών συνελεύσεων. 
B . Συμμετοχή σε μάχες εναντίον των Τούρκων. 
C . Δημιουργία εμπορικών σχέσεων με άλλες χώρες. 
D. Ανάπτυξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων. 

Ποιος ήταν ο σκοπός της πρώτης αποστολής Φιλελλήνων προς την Ελλάδα το 1821; 
A. Να διαπραγματευτούν με τους Τούρκους. 
B . Να ιδρύσουν φιλελληνικές επιτροπές. 
C . Δεν αναφέρεται άμεσα στο κείμενο. 
D. Να εκπαιδεύσουν τον ελληνικό στρατό. 

Τι ήταν το Τάγμα των Φιλελλήνων; 
A. Ένα εμπορικό σωματείο που υποστήριζε την ελληνική οικονομία. 
B . Μια στρατιωτική μονάδα που ιδρύθηκε από Φιλέλληνες και οργανώθηκε με βάση το γαλλικό 
στρατιωτικό σύστημα. 
C . Ένα φιλανθρωπικό ίδρυμα για την περίθαλψη των Ελλήνων προσφύγων. 
D. Μια πολιτική οργάνωση που προωθούσε τη φιλελληνική ιδεολογία. 

Ποιος ήταν ένας από τους σημαντικούς Φιλέλληνες που επισκέφθηκε το Μεσολόγγι και πέθανε εκεί; 
A. Βίκτωρ Ουγκώ 
B . Λόρδος Μπάιρον 
C . Φρίντριχ Σίλερ 
D. Πέρσι Σέλλεϋ 



Ερωτήσεις Σύντομης Απάντησης 
Απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις σύντομης απάντησης σχετικά με το ανάγνωσμα. 
 

Ποιοι ήταν οι τρεις κύριες κατηγορίες ανθρώπων που χαρακτηρίζονταν ως Φιλέλληνες; 

 
 
 
 
 

Πώς βοήθησαν οι Φιλελληνικές Επιτροπές (Κομιτάτα) στην Ελβετία και τη Γερμανία τους Έλληνες κατά 
τη διάρκεια της Επανάστασης; 

 
 
 
 
 

Ποια ήταν η κύρια μορφή φιλελληνικής υποστήριξης που προσφέρθηκε από την Αμερική κατά τη 
διάρκεια του αγώνα για την ανεξαρτησία της Ελλάδας; 

 
 
 
 
 



Ερωτήσεις Ανοιχτού Τύπου 
Απαντήστε στις ακόλουθες ερωτήσεις ανοιχτού τύπου σχετικά με το ανάγνωσμα. 
 

Οι Φιλέλληνες βοήθησαν την Ελλάδα με πολλούς τρόπους, όπως χρήματα και μάχες. Ποιος τρόπος 
πιστεύεις ότι ήταν ο πιο σημαντικός και γιατί; 

 
 
 
 
 
 
 

Φαντάσου ότι είσαι ένας Φιλέλληνας. Για ποιο λόγο θα άφηνες το σπίτι σου για να βοηθήσεις την 
Ελλάδα; 

 
 
 
 
 
 
 

Ο Λόρδος Μπάιρον ήταν ένας διάσημος Φιλέλληνας. Τι θα τον ρωτούσες αν τον συναντούσες στο 
Μεσολόγγι; 
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